[bookmark: _Hlk67584556]COMITÉ DE CONCILIACIÓN DEL DISTRITO TURISTICO Y CULTURAL DE CARTAGENA 
[bookmark: _GoBack]SESIÓN  EXTRAORDINARIA No. 3 DEL 1 DE AGOSTO  DE 2022
AMC-ACTA-000464 -2022

En mi calidad de secretaria técnica del Comité de Conciliación Distrital, nombrada en sesión del 29 de julio de 2020 y en cumplimiento a la decisión adoptada por unanimidad por los miembros permanentes del Comité de Conciliación Distrital en sesión ordinaria del 29 de enero de 2021, en el cual se decidió en virtud del principios de transparencia siendo este un pilar de esta administración, que en adelante se publicarán en la página web de la Alcaldía Mayor de Cartagena, las decisiones adoptadas por el comité de conciliación frente a la procedencia de la conciliación o cualquier otro medio alternativo de solución de conflictos.

En sesión ordinaria No.3 del 1 de agosto  de 2022  se estudiaron las siguientes solicitudes de conciliación y se adoptaron las siguientes decisiones de comité:


	DEMANDANTE/ CONVOCANTE
	DECISIÓN DE COMITÉ

	1.  CONVOCANTE: RASH INGENIERIA S.A.S 
 CONVOCADO: DISTRITO DE CARTAGENA
MEDIO DE CONTROL: REPARACION DIRECTA
RADICADO: 2022-271105
	DECISIÓN DEL COMITÉ: Los miembros del Comité de Conciliaciones del Distrito de Cartagena con voz y voto, deciden APLAZAR el presente asunto, teniendo en cuenta que a la dependencia competente, es decir, la Secretaría de Infraestructura, se le solicitó la aclaración del informe que fue presentado en el comité anterior, con el fin de que presentara concepto donde se esbozaran argumentos jurídicos suficientes que permitan emitir una decisión final a cerca del mismo. 
Cabe aclarar que, desde la secretaria técnica se hicieron los esfuerzos pertinentes con el fin de obtener la aclaración del informe presentado por la dependencia, sin embargo, no fue allegado a los miembros del comité de conciliaciones, por lo que no fue posible pronunciarse de fondo frente al asunto de la referencia.

	2. CONVOCANTE: HITECH SERVICES S.A.S
CONVOCADO: DISTRITO DE CARTAGENA -DATT
MEDIO DE CONTROL: EJECUTIVO 
RADICADO: E-2022-294808
	DECISIÓN DEL COMITÉ: Los miembros del Comité de Conciliaciones del Distrito de Cartagena con voz y voto, deciden NO CONCILIAR dentro del presente asunto ya que una vez observado el estado de las cuentas a través de la página micuenta.cartagena.gov.co, se puede evidenciar, que solo existe una cuenta por pagar, la cual presenta inconsistencias y no ha sido subsanada, por valor de dos millones setecientos cincuenta mil pesos ($2.750.000), de otro lado se evidencian tres cuotas que no fueron presentadas en la vigencia del contrato y por tal motivo quedaron como cuentas en reserva, las cuales presentaron inconsistencias que no fueron subsanadas a corte 31 de diciembre del 2020, por lo cual quedaron como reservas expiradas, así las cosas, la convocante está pretendiendo un monto que no coincide con el valor por pagar, por lo que se recomienda no es viable acceder a las pretensiones de la parte convocante.




Atentamente
Ginna Ríos Rosales 
Secretaria técnica Comité de Conciliación
Proyecto: Janis Ortiz M. 
Asesor Externo 
